

南京梅园新村纪念馆 免费开放

3月9日,游客在南京梅园新村纪念馆参观。作为见证周恩来战斗光辉岁月的全国爱国主义教育示范基地梅园新村纪念馆定于3月10日起免费对公众开放,市民可提前订票参观,团体、旅行社参观须提前一周或10天预约。纪念馆每天参观的人数将控制在1500人左右,以保护馆藏文物。
新华社发



河南卫视热剧评选昨颁奖



胡静

本报讯(记者 秦华 文 唐强 图)由河南电视台主办的“2007我的剧爱我做主”评选活动已于2月29日完美谢幕,最终,《士兵突击》《康熙秘史》《新上海滩》捧走“2007 风魔大剧奖”;胡静、郭晓冬、钟汉良、黄晓明获得“2007 风尚艺人奖”。《新上海滩》主题曲《上海滩》及《康熙秘史》主题曲《一万次呼喊》获得了“2007 风行音乐奖”。昨日,胡静、郭晓冬、ECHO乐队、《士兵突击》及《新上海滩》的幕后人员来到颁奖盛典,捧走了属于自己的大奖。

据介绍,此次评选活动历时一个多月,全国逾百万观众通过网络投票、短信投票和邮寄选票三种方式参与。最终,河南卫视从百万余张选票中评选出了2007“风魔大剧奖”、“风尚艺人奖”、“风行音乐奖”及“风行音乐特别推荐奖”。在昨晚的颁奖盛典上,《康熙秘史》女主角胡静现场演唱了新专辑中的《爱不出来》,《新结婚时代》主演郭晓冬、著名导演尤小刚、《士兵突击》总制片人张谦等也来到现场,引得现场观众的欢呼声此起彼伏。而获得“2007 风尚艺人奖”的黄晓明和钟汉良因档期原因无法出席昨晚的颁奖晚会,不过他们通过视频短片发表了获奖感言。

右图:演员石小群演唱《康熙秘史》主题曲。



尤小刚胡静郭晓冬谈演戏

本报记者 秦华 文 唐强 图

昨日,《康熙秘史》导演尤小刚、主演胡静,《士兵突击》总制片人张谦,《新结婚时代》主演郭晓冬来到郑州,他们分别谈到了最近的工作打算及方方面面的趣事。

尤小刚:继续“秘史”系列

“其实我拍过很多其他题材的电视剧,但是观众更多的是通过《孝庄秘史》《皇太子秘史》《康熙秘史》等几部‘秘史剧’了解我,仿佛我就只会拍历史剧。”尤小刚对于以往其他题材作品没有引起观众足够的重视似乎颇为无奈。当提起刚刚在北京电视台播完的纪录片《前清秘史》,尤小刚却显得很自豪:“这部纪录片比很多同期电视剧的收视率都高,有些令我出乎意料,但是这也说明我们的观众更自觉更主动。”尤小刚说,他近期将“趁热打铁”拍纪录片《隋唐秘史》,仍由《前清秘史》的总撰稿人李亚平担任总撰稿人,这部纪录片风格类似于《前清秘史》,但是将先拍纪录片,再拍隋唐系列的电视剧,其中已经定下来的一部是《杨贵妃秘史》,目前演员还没有确定。

尤小刚执导的“秘史系列”在历史剧中拥有较高的美誉度,记者问其原因,尤小刚幽默地说:“这说明我拍的历史剧好看呀!这是玩笑话,最重要的还是有一个好的剧本,还有敬业的创作团队。”尤小刚还透露,他最近正忙于拍摄电视剧《新望》,该电视剧是《死去活来》(又名《一生有你》)的姐妹篇,由茹萍、何赛飞、孙淳等主演,讲述了一对带着各自儿女再婚的家庭的悲欢离合,该剧将于4月底关机,预计下半年与观众见面。

胡静:想接拍更多现代戏

从《孝庄秘史》《皇太子秘史》《康熙秘史》到《大清后

宫》《楚留香传奇》,胡静给人“古典美女”的印象。近期她发行了新专辑《天蝎座》,其性感妖冶的形象令观众感觉很新鲜。

“演古典美女有些烦了,我很想尝试现代剧。”胡静说,很多导演和电视投资方都将她定位,认为请她演古典美女是肯定不会错的,这对她来说挺不公平,她其实更想演一些现代的角色。

谈起今年的工作计划,胡静神秘地说,目前她已经确定出演一部电视剧和电影,但因还未签约,所以不能透露太多。不过,胡静还是告诉了记者她的打算:“前段时间太辛苦,所以上半年我打算歇一下,主要做我的音乐,下半年再开始拍电影电视。远期的打算,就是想出一本自己的书,能有个好男人把我给娶了,不过不让我拍戏的男人我可不会嫁。”说到这里,胡静爽朗地笑了。

郭晓冬:演员应是一注水

去年无疑是郭晓冬的幸运年,他主演的《新结婚时代》获得了很高的认可度,之后,他在电影《投名状》中的表演也获得了导演陈可辛的认可,他在片中饰演的光脚在地板上走路的太平军首领给观众留下了深刻的印象,也让观众看到了一个崭新的郭晓冬,目前,他和陈慧琳、黎明、甄子丹等主演的《江山美人》也正在热映,第一次饰演坏人的他令观众耳目一新。

“《新结婚时代》是我的转折点,因为我是从农村出来的,所以观众可能感觉我演这个角色很贴切;《大校的女儿》让我的表演更稳,而《投名状》《江山美人》则能称得上是突破,这两部影片让我能一步步积淀自己。”郭晓冬将好演员比喻成“一注水”:“电视电影就仿佛是器皿,这样无论什么样的器皿,‘一注水’都能很快融进去,跟器皿贴合在一起。”郭晓冬说,他正在训练自己成为“一注水”。

纪念周恩来同志诞辰 110 周年 南京举行文艺演出

新华社南京3月10日专电(记者蒋芳)10日,为纪念周恩来同志诞辰110周年,来自北京、上海、南京的“周恩来班”“邓颖超班”的中学生,在江苏紫金大戏院举行“纪念周恩来同志诞辰110周年文艺演出”。

整合演出以配乐诗朗诵《把梅园装订成人生的课本》为开场,有舞台剧《做周爷爷的好孩子》、快板《送总理》、歌舞《永远的怀念》等16个节目。南京

市梅园中学、南京市第九中学、上海市西中学、北京市中关村中学等十几所学校的精彩演出,展现了新时代青少年学习周恩来精神、为中华之崛起而勤奋读书的精神风貌,表达了他们立志成才、报效祖国的远大理想。

经过22年的发展,目前北京、上海、江苏、云南、西藏等省(区、市)已先后创建命名了50多个“周恩来班”“邓颖超班”。

《史前一万年》 成北美票房冠军

新华社洛杉矶3月9日专电(记者曹卫)虽然被影评界讥讽为荒诞离奇,华纳兄弟影片公司充满幻想的动作新片《史前一万年》还是成为本周末北美地区票房冠军。

据票房统计机构9日公布的预测数字,《史前一万年》周末3天在美国和加拿大影院的票房收入约为3570万美元,位居票房榜榜首。

《史前一万年》讲述在人类与猛兽共处的史前时代,一名

年轻猎人为了部族的生存,率领同伴与巨大的猛犸象、剑齿虎以及野蛮人战斗,历经艰险发现了拥有金字塔的史前人类文明,并从野蛮人手中救出自己的恋人。

同样未获影评界好评的迪斯尼新片《大学之旅》以1400万美元的周末票房收入名列北美票房榜第二。已经上映3周的反题材惊悚片《刺杀据点》在周末3天的票房收入约为750万美元,排名第三。

蔡依林“唯舞独尊” 下月在京上演

3月10日,蔡依林在北京举行新闻发布会。据介绍,蔡依林“唯舞独尊”北京演唱会将于4月4日、5日在北京工人体育馆上演。为彰显“唯舞独尊”这一主题,舞蹈表演将体现到演唱会的每一环节。
新华社发



称谢霆锋很惨很可怜 吴宗宪自叹无其胸怀

台湾主持天王吴宗宪日前在香港录制节目时,谈到最近的“艳照门”事件,吴宗宪坦率地表达了自己的看法,“如果我是陈冠希,我希望自己被判刑”,而对于被牵涉其中的谢霆锋,他则认为“很惨很可怜”。

作为台湾娱乐圈的老大哥,吴宗宪向来敢言敢说,被问到“艳照门”,吴宗宪先是澄清自己完全没有看过相关照片,“这些女孩都是我非常喜欢的学生,我希望保持她们在我心中的美丽形象,所以一眼都没有看。”

吴宗宪表示自己很同情这些女星,“这种事情是两个人的秘密,要带到棺材里去,否则就是对不起对方。”而对于陈冠希,他则认为对方除了永远承认错误,还要负起责任来,“很多事情不是道歉就OK的,赔偿也没有用,除了道德上的责任之外还要承担法律责任,如果我是陈冠希,我希望自己被判刑。”他还表示陈冠希自称退出香港娱乐圈实际上很难退出,如果陈冠希要进军台湾娱乐圈,那需要先完全负起责任。



吴宗宪

对于台湾娱乐圈之蔡依林和萧亚轩被牵涉及“艳照门”,吴宗宪则信誓旦旦地说:“我敢打包票,JOLIN一定没有,至于萧亚轩,我跟她不太熟,不是很清楚。”同时,谈到谢霆锋,吴宗宪则显出其恶搞的本事,“他很惨很可怜——但是作为男人应该心胸宽大——不过我做不到。”
曾乐

重拍四大名著 为何变“四大皆空”

北京消息,《水浒》没演员,《西游》没“妖怪”,《红楼》没“宝黛”,《三国》没导演。重拍四大名著都遇到了“瓶颈”。

必须承认,“四大名著”可谓中国文化的四大符号,亦可称得上是中国走向世界的通行证之一。鉴于此,出版界的一再出版,影视界的一再翻拍,甚至评论界考证界的一再“新发现”,都是值得嘉许的,即使纯属“炒作”与“噱头”心情也可以理解。

但,必须有一个前提,“三尺之上神明,你要对‘四大名著’常怀敬畏之心,就是说,无论是翻拍还是评论,你都要尊重这些中华文化的瑰宝。这里,最不可容忍的是浮躁,而每每问题多多的便是浮躁。

回溯2007,“四大名著”的翻拍,端的是沸沸扬扬,路人皆知,“猪”去“鼠”来,怎么就变得“猪”头“鼠”尾了呢?有记者联系各个制作公司,发现《水浒》旗下,《西游》师徒,《红楼》众奴,《三国》诸军都是按兵不动,更准确地说是陷入“四大皆空”之境。

“四大名著”为何变“四大皆空”?
沈阳

先看又忙选景又“全球搜将”的《水浒》,闹了半天,投资方从未拍过电视剧,至今竟无人出面筹建剧组,号称一亿元的投资也是纸上谈兵。再看频频造势的《西游》,大胡子制片人张纪中终于出来表态,由于演员难以确定,今年内开机难……而《红楼》呢,似乎可以率先开机,却至今不见男一号宝黛,最早的投资方撤出,最早的导演退出,说是圈定了高希希,高又“婉拒”……

“四大皆空”本为佛教用语。古印度称地、水、火、风四大物质因素为“四大”。指世界上一切都是空虚的。佛家“谓世间万事皆虚,并不存在。”是虚无主义的反映。不懂佛法的人,倒实惠,将“空了酒、色、财、气,称四大皆空”。不过,这种俗到家,“猪”去“鼠”来,怎么就变得“猪”头“鼠”尾了呢?有记者联系各个制作公司,发现《水浒》旗下,《西游》师徒,《红楼》众奴,《三国》诸军都是按兵不动,更准确地说是陷入“四大皆空”之境。

“四大名著”为何变“四大皆空”?
沈阳

新版《水浒》敲定首个演员

聂远饰演林冲

新版《水浒》自半年前启动以来,角色人选一直是大众关注的焦点。昨日,该剧选角方面的负责人张力军向记者透露,新《水浒》目前已定下第一个主角人选,确定由聂远饰演林冲。此外,本月下旬,剧组将以现场选角的方式在全国30个城市展开“海选”演员的活动。

聂远中意豹子头林冲

在新版《水浒》出品方历时半年的“网上民意测验”中,聂远一直被众多网友视为饰演林冲的绝佳人选,赞他“眉眼中有一股子豪侠之气”。有意思的是,“林冲”聂远对西门庆也很感兴趣,他在接受采访时曾表示西门庆这个角色很有挑战性,但林冲、武松等角色给自己很多创作的欲望。

张力军还告诉记者,本月下旬,剧组将以现场选角的方式在全国30个城市展开“海选”拉网,活动首站将锁定《水浒传》的发源地山东省。据悉,这次选角活动的目标是24名角色演员,36名群众演员和五大大型角色演员,其中包括李师师、鲁智深、时迁、李逵、武大郎等热门角色。张力军表示,虽然《水浒》主打的是明星阵容,但并不排斥来自民间的特别合适的主角人选,“我们渴望通过活动找到全新面孔”。

王宝强不演武大郎

日前,王宝强将加盟新版《水浒》演武大郎、邓超争演西门庆的消息被炒得沸沸扬扬。不过致电王宝强和邓超,两人都无意接拍该剧,更表示传言搞得他们一头雾水。

王宝强的经纪公司表示,“武大郎的角色



聂远

与王宝强的形象并不相符,王宝强根本不会出演新版《水浒》,公司会为他接最适合王宝强的剧本。”另外,该工作人员还表示,他们也是从媒体口中才得知此事,到现在为止仍未收到过《水浒》组组的任何邀请,也没有看过剧本。同时工作人员还强调,王宝强今年的档期也基本排满,接下来将会拍摄一部电视剧和一部电影,根本无暇加盟《水浒》。

早前还盛传邓超也已经“内定”进入《水浒》剧组,并与聂远争夺西门庆一角,不过此事只是乌龙一场。致电邓超的宣传郭先生,他表示邓超根本没说过要演《水浒》,也不知道消息从哪儿传出,“邓超很欣赏吴宇森导演,不过我们双方并没有洽谈过此事,而且邓超现在已经确定出演高希希执导的《三国》了!”
杨柳